

卢布暴跌致俄经济陷衰退

受国际油价大幅下跌及西方制裁冲击,累计下跌约60%

本报讯 俄罗斯经济发展部12月2日发布数据,调整2015年国内生产总值增长预期,预计2015年国内生产总值将收缩0.8%,这一数字先前的增长1.2%。美联社称,这是俄罗斯首次承认经济将陷入衰退。油价下滑,加之美欧制裁,今年卢布已累计贬值约60%。

全俄社会舆论研究基金的调查结果显示,现在对于俄罗斯人来说,重新爆发冷战的威胁比近7年以来任何时候都更现实。四分之一的俄罗斯人相信,冷战已经在进行中。

建筑和金融领域会有企业破产

12月1日,卢布汇率一路下挫,下跌幅度一度达9%,合539卢布兑1美元,67卢布兑1欧元。虽然之后略有反弹,至52卢布兑1美

元和65卢布兑1欧元,但与前一交易日相比依然有4%左右的跌幅。

受国际油价大幅下跌以及西方国家因乌克兰问题对俄实施制裁的冲击,卢布兑美元汇率自今年初以来已累计下跌约60%。

数据显示,自今年6月以来,国际油价开始从每桶100多美元的高位持续下跌。11月28日,纽约商品交易所原油期货价格收于每桶66.15美元,是5年多来的最低点。石油和天然气出口是俄罗斯联邦财政的主要财源,油价大幅下跌对俄罗斯经济影响巨大,卢布汇率也因此持续走低。

俄罗斯系统金融股份公司首席经济学家谢尔盖·纳多尔申说:“我预计会有一些企业

破产,特别是在建筑和金融领域。”

冲击民生,出现恐慌性采购

俄罗斯的农副产品和许多轻工业制品大量依赖进口,卢布的下跌对民生冲击明显。

俄罗斯民意调查机构舆论基金会的最新民调结果显示,50%的受访民众表示卢布下跌对他们的生活产生了影响。调查人员说,俄罗斯人对物价上涨和通胀水平非常关心。

法新社报道,俄罗斯过去几周开始出现恐慌性采购现象,许多民众着手贮藏用作日常主食的荞麦。

资本外流,或动用储备

俄罗斯总统办公厅主任谢尔盖·伊万诺

夫12月1日要求各政府部门共同行动,敦促俄各行业采取措施,展开进口替代产品的生产。

为防止卢布进一步贬值而给个人财产带来更大损失,许多俄罗斯人开始将手头的卢布兑换成外币,一些俄罗斯企业则有意变卖国内资产,转往海外投资兴业。法新社预计,俄罗斯资本外流的规模可能将达到1300亿美元。

今年早些时候,俄罗斯央行出手干预,卢布汇率下跌的势头一度放缓,但上月,俄央行放开管制,允许卢布汇率自由浮动。法新社猜测,近期卢布快速贬值可能迫使俄央行动用外汇储备来稳定卢布价格。

(羊晚 新华)

以总理撤职两部长 提请解散议会

当地时间12月2日,在耶路撒冷,以色列财政部长拉皮德(前右)在财政会议结束后离开。

以色列总理内塔尼亚胡在2日晚间举行的记者会上表示,由于不满财政部长拉皮德和司法部长利夫尼对政府的抨击,他已经决定将二人从政府中解职。他同时表示将会在近期提请解散议会,提前举行大选。

新华社/基尼图片社



乌成立新一届政府 仨外籍专家任部长

据新华社基辅12月2日电 乌克兰议会2日表决通过由议会联盟商定的新一届内阁名单,乌克兰新一届政府正式成立。

乌克兰新一届政府成员以新面孔为主,但总理、国防部长、外交部长、内务部长和司法部长等重要岗位人选仍然来自上届政府。

新一届政府的一大特点是3位外籍专家出任部长。美籍乌克兰人纳塔莉·亚列西科出任财政部长,格鲁吉亚人亚历山大·克维塔什维利出任卫生部长,立陶宛人艾瓦拉斯·阿波罗维丘斯出任经济发展和贸易部长。随后,乌克兰总统波罗申科签署总统令,授予上述3人乌克兰国籍。

换副眼镜让老眼不再昏花

存诸多缺陷 传统老花镜急需换代

传统老花镜,其实就是放大镜。许多戴传统老花镜的人,都有这样的感受,佩戴时间稍长,眼睛就酸涩发胀、头晕头痛,甚至恶心呕吐,戴久了只会加速眼睛老化。

在欧美等一些发达国家,老花族们戴的大多都是多焦镜,看远看近只需一副,清晰舒适,备受欢迎。我们看到:许多年长的外国政要在台上演讲时,低头看文件,抬头看观众方便自如,戴的就是这种多焦眼镜。



为此专家呼吁:“为了眼睛健康,保证视觉质量,更为了尽可能减少眼病的发生,老花镜升级换代势在必行。”

▶“一个小小老花镜,处处都是‘高科技’。我整天走哪都戴着,眼睛不酸不胀,头也不晕。几个老伙计在我的影响下都换上了美丽岛,看远看近,只用一副,方便舒适!”戴了美丽岛的朋友们眉开眼笑……

看远看近只需一副 清晰舒适 美丽岛定制老花镜 备受欢迎

美丽岛定制老花镜,采用领先的视光

学技术,看远看近只需一副,防强光、防辐射,清晰舒适,同时还具有延缓老花度数上升和预防白内障等眼病的功能。

据美丽岛资深验光师介绍,定制多焦镜在视功能检测、镜架选择、生产、装配、调校等各个环节,哪怕是0.1毫米的误差,都会直接影响到佩戴效果,为了避免像传统眼镜店那样由店员自行加工造成的误差,美丽岛定制多焦镜,全部由中央定制中心统一生产装配,所有的眼镜都是用最先进的设备生产的,由最有经验的视光顾问下单和技师装配,让每一副眼镜都清晰、舒适。

2010年,美丽岛受邀参展了举世瞩目的上海世博会,受到来自世界各国游客的好评。“从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方,服务也很好,无论近视、老花、散光、远视,美丽岛定制多焦镜都可以一副解决,而且越戴越舒服。”一位美丽岛的会员这样评价。

不用摘、不用换,一副花镜全天看;老花、近视、散光、远视一副解决

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光、远视的毛病我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就会不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛后,看书、看报、上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视,还是散光、远视,一副全解决,室内室外也不用换,是真的,没吹牛。”某单位吴主任成了美丽岛的义务宣传员。

老顾客纷纷叫好,众多名流抢着戴

美丽岛定制老花镜的方便性和舒适性,吸引了众多作家、企业家、高管、政商精英、社会名流等纷纷换戴美丽岛,还有众多顾客多次光临美丽岛配镜。

“戴美丽岛1年了,丝毫没人看出我戴的是老花镜反而说我戴上这眼镜更加有气质了。现在流行不同的场合不同款式的眼镜,今天就再定制一副其他款式的。”时隔一

年,某著名作家再次来到美丽岛配镜。

“美丽岛不愧是中国定制老花镜领导者,一副眼镜就能满足看书、写字、作画、开会等诸多用眼要求,看远看近都清晰舒适,这么好的眼镜当然推荐给儿女,现在我们一家五口都戴美丽岛。”某美术家协会刘主席高兴地说。

“我40岁就老花了,看个文件离得很远还是看不太清楚,戴美丽岛,批文件、看报表、开会,看远看近一副全解决了,

戴上就舍不得摘。”事业有成的张老板,再次来到美丽岛配镜时感慨美丽岛解决了他的烦恼。

美丽岛变色老花镜 防强光 抗辐射 全天保护视力

1. 对抗紫外线、强光及辐射,全天候实时保护视力;
2. 镜片采用先进的紫外线变色技术,可根据紫外线的强弱自行变换颜色,室内透明,室外逐渐加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜;
3. 国际先进的定制技术,看远看近只需一副,方便舒适;
4. 美丽岛广角全视变色镜片,视野更宽广,视物不变形,无晃动感,清晰、自然、舒适。是政商人士、退休干部以及户外旅游和户外运动爱好者的护眼上选。



大中华区定制中心统一出品
贵宾专线: 400-686-5166
唯一官方网站: www.milido.cn

打假声明: 美丽岛多焦镜, 国际领先技术, 全国联保, 仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售, 绝无网络销售, 谨防假冒!

平顶山贵宾预约专线: 0375-2550518

河南视光中心品牌店各店地址(温馨提醒: 为了避免排队等候, 节约您的时间, 进店前请务必提前电话预约)

平顶山: 中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心

郑州: 金水路与经六路交口北200米路西55962078 洛阳: 涧西区西苑路725研究所大门东10米68623036